i RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
I (RPP)

Satuan Pendidikan : SDN Manggungjaya 1

H Kelas / Semester 111 /1 (Satu)

“"% Tema 3 : Tugasku Sehari-Hari

“’f’ Sub Tema 3 : Tugasku Sebagai Umat Beragama

H Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, PKn
H Pembelajaran ke 0 3

I Alokasi waktu : 30 menit

U% A. TUJUAN PEMBELAJARAN
U% 1. Dengan mengamati teks bacaan “Mengucap Salam” yang ditampilkan oleh guru, siswa
b mampu menceritakan isi teks bacaan menggunakan bahasa Indonesia dengan baik dan
| benar.
H 2. Dengan mengamati teks bacaan “Mengucap Salam” yang ditampilkan oleh guru, siswa
[ mampu membuat kalimat efektif menggunakan kosakata baku dengan benar.
H 3. Dengan mengamati gambar kegiatan “Mengucap Salam” yang ditampilkan oleh guru, siswa
‘T mampu membedakan individu berdasarkan agama dengan benar.
“’f’ 4. Dengan mengamati gambar pecahan uangyang ditunjukan oleh  gury,
\0\% siswa  mampu mengidentifikasi nilai pecahan uang dengan tepat.

5. Dengan mengamati gambar yang ditampilkan oleh guru, siswa mampu mengurutkan

harga barang dengan benar.

% Karakter siswa yang diharapkan: Religius
Nasionalis
Mandiri
Gotong-royong
Integritas

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi

Waktu

Pendahuluan | 1, Guru memberikan salam dan menyapa siswa dengan menanyakan | 5 menit
kabar dalam Google meet

2. Guru mengajak semua siswa berdo’a dan menugaskan salah satu
siswa untuk memimpin do’a. (Religius)

3. Guru mengecek kehadiran siswa serta mengingatkan siswa untuk
mematuhi protokol kesehatan. (Disiplin)

4. Melakukan tepuk PPK (Motivasi)

5. Menyanyikan lagu wajib Nasional “Garuda Pancasila”

\ (Nasionalis, motivasi)

6. Melakukan apersepsi dengan melakukan games/tebak-tebakan
mengenai materi yang telah diajarkan.

7. Menyampaikan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

oleh guru. (Mengamati). menit
9. Tanya jawab tentang teks bacaan.
10. Siswa mengamati gambar dan membuat kalimat berdasarkan

|

|

\

|

|

\

i Inti 8. Siswa mengamati teks bacaan “mengucap salam” yang ditampilkan 20
\

|

|

\

; gambar tersebut.




| Kegiatan

Deskripsi Kegiatan

11.

12.

15.

16.
17.

18.

Siswa mengamati gambar kegiatan mengucap salam yang
ditampilkan oleh guru.

Siswa menirukan ucapan salam berbagai agama.
13. Secara bergantian siswa mengucap dan menjawab salam

berbagai agama.
14.Siswa dan guru berdiskusi tentang bagaimana sikap terhadap
teman yang memiliki cara mengucapkan salam yang berbeda. Guru
menanamkan sikap saling menghormati.

Siswa mengamati gambar harga suatu barang yang ditunjukan
oleh guru.

Siswa menjawab beberapa pertanyaan yang diajukan guru.

Siswa menyebutkan harga barang dari yang termurah
sampai termahal atau sebaliknya.

Siswa mengerjakan LKPD dengan link
https://drive.google.com/file/d /1 Thfgwpz1TciC8RHL2SIRZfcjOY-

DI8XY/view?usp=sharing hasilnya di kirim kembali Via WA.

| Penutup

20.

21.

19.Siswa bersama guru membuat kesimpulan / rangkuman hasil
belajar.

Guru memberi penguatan tentang pembelajaran yang telah
dilaksanakan.

Siswa diarahkan untuk mengerjakan evaluasi pada google form
dengan link https://forms.gle /uKKu7HzamKZ9UFaP6
22. Untuk remedial dan pengayaan di infokan melalui WA

grup.
23.Mengajak semua siswa berdo’a untuk menutup kegiatan
pembelajaran dipimpin oleh salah satu siswa.

5 menit

C. PENILAIAN

1. Penilaian sikap: Melalui observasi dan dituliskan dalam jurnal pengamatan

2. Penilaian Pengetahuan

No

Mapel

Penilaian Pengetahuan (Penugasan)

1

B.Indonesia

Memahami isi teks bacaan

2

PPKn

Menyebutkan salam sesuai dengan agama tertentu

3

MTK

Mengidentifikasi nilai pecahan uang

3. Penilaian Keterampilan

NIP.196210071984101006

No Mapel Penilaian Keterampilan (Unjuk Kerja)
1 B.Indonesia | Membuat kalimat efektif berdasarkan gambar
2 PPKn Membedakan individu berdasarkan agama
3 MTK Mengurutkan nilai pecahan uang
Mengetahui, Bojong, Oktober 2020 Guru
Kepala SDN Manggungjaya 1 Kelas I
EDI SURYANA, S.Pd DEDE ERMAWATI

NUPTK 8560766667210042


https://drive.google.com/file/d/1Thfgwpz1TciC8RHL2SIRZfcjOY-Dl8XY/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Thfgwpz1TciC8RHL2SIRZfcjOY-Dl8XY/view?usp=sharing
https://forms.gle/uKKu7HzamKZ9UFaP6

NAMA SISWA

KELAS 2

KELAS 2 SEMESTER 1 s

TEMA 3 TUGASKU SEHARI-HARI i
SUBTEMA 3 TUGASKU SEBAGAI UMAT BERAGAMA |
PEMBELAJARAN 3 |

SDN MANGGUNGJAYA 1 |
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TUJUAN PEMBELAJARAN
Dengan mengamati teks bacaan "Mengucap Salam” yang ditampilkan
oleh guru, siswa mampu menceritakan isi teks bacaan menggunakan
Bahasa Indonesia dengan baik dan benar.
Dengan mengamati teks bacaan "Mengucap Salam” yang ditampilkan
oleh guru, siswa mampu membuat kalimat efektif menggunakan
kosakata baku dengan benar.
Dengan mengamati gambar kegiatan "Mengucap Salam” yang
ditampilkan oleh guru, siswa mampu membedakan individu
berdasarkan agama dengan benar-.
Dengan mengamati uang pecahan yang ditunjukan oleh guru, siswa
mampu mengidentifikasi nilai pecahan uang dengan tepat.
Dengan mengamati gambar dan teks bacaan yang ditampilkan oleh

guru, siswa mampu mengurutkan harga barang dengan benar.

Langkah kerja
Bahasa Indonesia

» Mengamati teks bacaan
» Mengerjakan tugas

PPKn

» Mengamati gambar
» Mengerjakan tugas

Matematika

» Mengamati pecahan uang
» Mengamati gambar harga barang
» Mengerjakan tugas



\ ‘ \
P Kegiatan 1 _. 4
* Bahasa Indonesia Ll o

LL e ]
! | TP °Z°
I Mengucap Salam ]
- Ibu guru selalu mengucap salam sebelum membuka 5
I pelajaran. Setiap agama mengajarkan untuk mengucap I
| salam. Salam diucapkan ketika bertemu dengan orang ]
lain. Salam juga diucapkan ketika berbicara di depan
I umum atau berpidato. Setiap agama memiliki ucapan |
- salam yang berbeda-beda. 3
[ Setiap siswa wajib menghargai ucapan salam. Menjawab i
I salam adalah bukti penghargaan kepada orang lain. i
Ketika bertemu dengan teman yang berbeda agama, 7

ucapkan salam yang umum. ]

|

|

|

|

|

]

i

Setelah mengamati teks bacaan di atas, tulis kembali isi cerita dengan bahasa sendiri! i
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l Kegiatan 2

PPKn

-~

Buddhaya ¥

R Alaikum

TULISLAH berbagai UCAPAN salam berdasarkan
agamanyal!

No.

Agama

Ucapan Salam

Islam

Katolik

Kristen

HINDU

Buddha

o ok~ T WwN

KongHuUCU




Kegiatan 3
Matematika

Kerja Sama dengan Orag

Ayo perhatikan alat tulis berikut, urutkan dari harga I

yang paling murah dan paling mahal!

= SERIBU RUPIRA

Mspesien

g

e &
(/]

7~ N\

Berapakah harga masing-masing alat tulis di atas?

-




Urutankan dari harga yang paling murah :

i Urutankan dari harga yang paling mahal :
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NAMA SEKOLAH

NAMA SISWA

KELAS

Berilah tanda silang (X) pada jawaban yang paling benar!

1. Dari teks bacaan “Mengucap Salam”, pesan yang dapat kita ambil adalah........
a. Jika bertemu dengan orang lain, harus Mengucapkan Alhamdulillah
b. Jika bertemu dengan orang lain, harus Mengucapkan salam

c. Jika bertemu dengan orang lain, harus Mengucapkan terimakasih

2. Salam diucapkan ketika......cc.couurrerrenne. dengan orang lain.
a. Bertemu

b. Berbicara

¢. Tersenyum

a. Ibu memberikan uang kepada Siti.
b. Siti meminta maaf kepada orang tua.

c. Siti berpamitan kepada orang tua.

4. jika bertemu dengan teman yang berbeda agama, sebaiknya kita
mengucapkan...............
a. Assalamualaikum
b. Selamat pagi

¢. Salam sejahtera
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https://forms.gle/uKKu7HzamKZ9UFaP6

T T T T T T T e e e e e T S e e e e S r A r A i A e e r e o e v e e e e oy

5. Nammo buddhaya adalah salam untuk orang yang beragama.................
a. Islam
b. Kristen
c. Budha

6. Menjawab salam adalah bentuk........ccccovnieninnen. terhadap orang lain.
a. Perhatian
b. Kasih saying

c¢. Penghargaan

7. Gambar uang di samping bernilai.............

a.  Sepuluh ribu rupiah
b. Dua ribu rupiah

c. Limaribu rupiah

N X X X e Xp N N N 3 NP NP 2 NP N N NP X NP XX NP Np NE X X X NP X e Ne NP Xb N X OXp X Xe Ne Np Rb NP X NP X NP NP NP X N N NN XN NN NN
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pie
¥ 10. Perhatikan daftar harga alat tulis di bawah ini!

NO ALAT TULIS HARGA
1 BUKU Rp. 2.500,00
2 PULPEN Rp. 2.000,00
3 PENGGARIS Rp. 3.000,00

Urutan alat tulis dari harga yang paling murah adalah.............
a. Pulpen, buku, penggaris.
b. Penggaris, buku, pulpen.

c. Buku, pulpen, penggaris.
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